

临汾职业技术学院

学生工作简报

[2021]第48期（总第119期）

2021年9月25日

开展“同上一堂奥运思政大课”教育活动

为深入贯彻落实习近平总书记关于深化思想政治理论课改革创新和“大思政课”的重要指示批示精神，在教育部社会科学司、国家体育总局宣传司的指导下，我院组织4250名同学于9月25日在人民网线上观看“同上一堂奥运思政大课”。

中国奥运健儿正以硬实力，讲述着一个发展中大国的拼搏故事，以自信和自强标注了国家发展进步的新刻度。中国体育代表团以永远向上、奋斗拼搏的精神风貌，在拼搏历程中砥砺前行，让青春在接续奋斗中绽放光芒。从在赛场上通过争金夺银来“提振



士气”，到提升国民素质、增强公民意识，中国体育健儿引领的体育

运动，正在为国人带来实实在在的好处。“没什么不可能”！奥运赛场上，一代代中国运动员接续成长，爱国主义、顽强拼搏、永不放弃，这些宝贵品质始终在传承发扬。强个体，必先强其筋骨。如果人生是弩，我们要把自己锻成最硬的柄，最韧的弓。“00”后小将杨倩打响了东京奥运会第一“金”，她代表着新生的力量。他们身上永远闪耀着永不放弃、拼搏奋进的豪情和信念。中国奥运精神是奋发图强、超越平凡、挑战自我的拼搏奋进精神。

作为一名当代青年，要学习奥运拼搏精神，要像奥运健儿一样，在成长的过程中，不怕困难，不怕挫折，积极进取。在学习的过程中主动学习，用丰富的知识充实自己，用优异的成绩向祖国汇报。

